

2018年7月19日,参加2018年首批全国劳模疗休养活动的200名劳模齐聚北京,在中华全国总工会国际交流中心开始为期一个星期的疗休养活动,这也标志着2018年全国劳模疗休养活动正式启动。从7月至11月,全国总工会将组织5000名劳模陆续前往全国15个体养基地疗休养。

首批抵京的200人均为工匠劳模,他们当中大多为掌握“高精尖”技术的一线工人,覆盖机械制造、铁路交通、电力通信、石油化工、航天航空、电子信息等多个行业。

# 奋斗者的幸福时光

—2018年首批全国劳模疗休养剪影

本报记者 吴凡 本报实习生 刘金梦 摄影报道



劳模大讲堂上,全国劳模包起帆给劳模们展示自己获得的各类奖章,激励大家要学好本领、技能,建功新时代。



7月22日,劳模参观中国人民抗日战争纪念馆,回顾历史,纪念英雄。



7月23日,北京同仁堂知名老中医韩蕊珠为劳模义诊。



7月21日,参加首批全国劳模疗休养活动的200名劳模参观了中国铁道博物馆,看到毛泽东号机车后,几名劳模聚在一起合影。中国铁道博物馆是国家级的专业博物馆,在这里可以了解到中国铁路140余年的发展史。



更多精彩 扫码关注



7月20日上午,参加首批全国劳模疗休养活动的200名劳模在中华全国总工会国际交流中心拍摄大合影。合影前,工作人员帮助一名劳模佩戴好奖章。



7月24日晚,劳模们在联欢晚会上观看全总国际交流中心选送的节目——《咱们工人有力量》。



7月21日晚,劳模们组织了一场乒乓球友谊赛。图为来自抚顺的劳模于维立跨步击球。



7月21日,劳模参观798艺术区的一家原创设计服装店。劳模唐琴平时喜欢富有设计感的服饰,当她在店里看到一件有“中国风”元素的衣服后拿起仔细端详。



7月23日,来自北京大学首钢医院脑学科中心的专家带领劳模做脑部控制机器人的游戏,并为劳模进行脑状态检查和康复指导。



7月24日晚,在联欢晚会上,大家为7月过生日的劳模庆生。第二天,他们将结束此次疗休养活动,返回各自工作岗位。



7月22日,“抓斗大王”包起帆在劳模大讲堂上分享了自己的创新故事。讲座休息期间,许多劳模走到台前,与包起帆握手、合影。